KoMmepyeckoe npeaAAOXeHune

no HanpdasAeHuio «AsualCMy

OBYYEHUE NPOM3BOAMUTCA HA YAANEHHOW OCHOBE, @ CPOK OBYYEHWSA Mbl CAENAEM MAKCUMANBHO YA0EHBIM

= BE3 OTPbIBA OT NPOU3BOACTBA ANA CNYWATENA
1

MpodbeccruoHaAbHAs NepenoAroToBKaA
(oT 250 4acos)

CtoumocTsb (py6.)
HaumeHoBaHMe 1100 4acos
256 yacos 550 yacos (C npucBoeHuem
KBaAucbukaummn)
AsuaTtonamsoo6ecneyeHue Bo3AyLIHbIX CyA0B asualCM 35 000 45000 67000

M0 UTOrAM YCMELLHOTO MPOXOXAEHMS OBYYEHUs CAYLLIATEAb MOAYYUT AUIAOM YCTAHOBAEHHOTO o6pasLa,
OTBEYCIOLLIMIA BCEM HOPMOM 30KOHOAQTEABCTBA.

MoBbieHne KBaAUcOUKALLUU
(oT 72 yacos)

HaumeHoBaHue SIS
(py6.)
ABuaTtonampoo6ecne4yeHue BO3AYLUHbIX CYAOB aBUMAlCM U cneuXMAKOCTAMMU 15000
Mpuém, xpaHeHue u noarotoBka ABualCM AAs 3anNpaBkK BO3AYLUHbIX CYAOB 13 000
be3onacHas TPAHCNOPTUPOBKA rPy30B HA BHELLUHEN NOABECKE BEPTOAETA 13 000
PacyéT 3arpy3ku U LLEHTPOBKA BO3AYLUHbIX CYAOB 13 000
UHxeHep no kavyecTtsy TCM 13 000
O6GopyaoBaHue U asuaTonampoobecnevyeHue 13 000
Ckaaabl TCM npeanpuaTuii aBuaTonAmsoobecnevyeHus 13 000
XummoToaorns asnalCM 13 000
Y4yeT U oTY4ETHOCTb Ha ckAaae TCM 13 000
Ob6ecnevyeHue 6€30NACHOCTHU MOAETOB HA NpeAnpuaTun ATO 13 000

MO UTOrAM YCMELLHOTO MPOXOXKAEHMS 0OYYEHMS CAYLLATEAb MOAYYUT YAOCTOBEPEHME O MOBbILLEHMUM
KBOAMCDOUKALMM, OTBEYAIOLLLEE BCEM HOPAMOM 30KOHOACTEABCTBA

MepBoHA4YaAbHAA NOAroToBka (Pa6o4yas cneumaAbHOCTb)

ABUALLUOHHbBIN TEXHUK MO ropioYe-CMA30YHbIM MATEPUAAAM 8 500




